отдел газетных вырезок Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

г. Павлодар

EPBME BCTPET

так, завершается перваль нелеля гастролей Томокого зеатра музыкальной комении в Павлодаре. Сибинские артисты за эти ини показали четыре спектакия - «Цири, зажигает огня». «Роя - Мари». «Сельмое небо», «Холотка». Горожаве познакомились с творчеством лучших мастеров томской оперетты. Они приходят на спектанли гостей, как хорошин, добрым друзьям.

Что отметил зратель после первых знакомств с Томским театром? Прежде всего, это модолость. Молоды артисты опереты, недавияе выпускники Спераловской, Горьковской, Ализ - Атинской, Мосжовской консерваторий и других музывальных вузов. Мовол и сам творческий колотправлячет пятилетие со удачно соединяют все стороны

лня своего рождения. Томский театр — это театр советской музыкальной комедин. Он на- хо поют, чудесно танцуют, чинал с «Поцелуя Чаниты». Сейчас в репертуаре коллектива четырнадцать спектаклей, квенадцать из которых написаны советскими комповиторами, Многие из советских оперетт пользуются большим успехом у зрителей. Не сходят со сцены «Свальба в Малиновке», «Пирк зажигает огня», «Холопка» и дру-

Томичи ставят и влассические оперетты, умело их ин-TEDRIDETH DYMT.

У паклодарских зрителей уже появилесь свои любинцы срети артистов Томской оперетты. Снискал признавие молодой комический дурт Г. Песчанокая — Е. Шелковиилектив - в ближайшее время ков. Эти способные артисты

синтезированного оперетточного искусства — они непло- тистом образы Георгия Апхорошо играют. Г. Песчанская и Е. Шежовников создали интересные, валоминающиеся образы в «Роз-Мари» (Жанка и Герман), «Сельное чебо» (Верочка и Гена). «Пачок важитает огни» (Гада в Костя). Подтвержда первое прият-

ное впечатление артистка Н. Борсакова, выпускивца стапейшего театра вуза страны-ГИТИСа. В музыкальной комелин К. Пенанера «Сельмов небо» она с большим успехом исполнила родь Юлии Гайдуровой,

Все большую любовь завоевывает у павлодарнев артиск Н. Шатский. Его дарованию близки такие «герон» нашей совршенности, которых надо разить беспошалным смехом. острой сатирой. В этом смысле полововича Силы («Седьмое небо») и графа Лососино -Островского («Цирк зажигает огни»). К сожалению, жногда Шатский перенгрывает, стремясь во что бы то вя стало, рассмещить эрителя. В большой степени этот нелоста-TOW DURCHIN CHY & DOME CEDжанта Малона («Роз-Мари»). Вряд ли стоит способному артисту разменивать свой талант на минутные блестии успеха.

Настоящим мастерством перевоплощения порадовала эрителей артистка Л. Харитонова. Она умело создает врине образы. Л. Харитонова очень пластична в танцах.

К сожалению, корошее впечатление от игры и пения мнотих актеров, хора и оркестра портят отдельные недостатви. Следует сказать, прежде всего, что в Томской оперетте мало короших мужских голосов. Исключение составляют. пожалуй. Ю. Юотаев и Е. Шелковников.

Особенно слабо пел артист В. Литвинов партию Джима в оперетте Р. Фримля я Г. Стотгарата «Роз-Мари». В. Лит-BEFFOR K TOWY ME MILIEUTHE выспресонвен на сцене.

Загланную партию в «Роз-Мари» исполняет молодая артистка Г. Дунина. Еще совсен незавно она пела в хоре. К сожалению, пеница не кабавилась от статичной манеры исполнения, присущей аргистан хора. Это во многом пометало ей созыть интересный в полнокровный образ юной девушки с золотых принсков.

Все больше правится горожанам балетная труппа Томского театра. С большим услетом были исполнены танцы в «Роз-Маюн» и «Сельмом небев. Нельзя не отметить значительную творческую работу, проделанную постановшиком танцев балетиейстером И. Брижинским, На двях павлодарцы познакомятся с балетом «Эсмеральда», по мотивам романа В. Гюго «Собор Парижокой богоматери».

Заслуженным тспелом пользуется оркестр театра, его вирижеры Л. Сеницкий и Кова левиский.

Первые встречи томичей ь с павлодарожими врителями процили пол знаком аншлегов, аплочисметов и неселого смеха. Влевери еще тря неледи тас-



тролей театра в нашем горове Павлоларны поонакомятся с новымя спектаклями гостей. Томичи поважут также прекьеру - оператту И. Кальмана «Сильва»,

И пусть все остальные истречи театра с горожанами будуя такими же теплыми, веселький, витересвыми.

А. ПАВЛОВ.

На снимнах: (слева) спена из оперетты «Роз-Мари». Ванта — артистка Л. Харитонова. Герман - артист Е. Шелковников. (Справа) сцена ма музыкальной комедии «Сельмое небо», Курилов -- артист И. Юртаев, Юляя - артистка Н. Карсакова.

Фото А. Багаева.